

2020年长春市市政基础设施重点工程73项 已实施69项

东部快速路南延长线 预计9月30日通车

近日,城市晚报全媒体记者了解到,2020年长春市城建计划市政基础设施重点工程共73项,已实施69项,推进前期4项。自3月初项目复工,截至7月20日,吉林大路快速路、东部快速路南延长线、西安桥改造、惠工路机场大道等42项已开工复工。

从生态广场向南延伸,长春市东部快速路在这里持续施工。据了解,这段东部快速路南延长线全长5.66公里,从生态广场起始,一直到生态大街与天普路终点。负责该项目的长春城投建设管理有限公司项目负责人丰冬刚介绍,东部快速路南延长线的工人们加班加点地进行施工,预计9月30日通车,将缓解净月高新区市民的出行压力。

除能为百姓出行带来便利外,丰冬刚表示,东部快速路南延长线施工亮点多,它是长春市第一座全预制装配式桥梁工程,桥梁下部以预制装配式混凝土桥墩为主,上部采用预制小箱梁,占桥梁面积60%以上。

在东北快速路南延长线工程紧锣密鼓施工的同时,长春市吉林大路作为一条绿色生态的迎宾大道,已于7月中旬全面投入使用。

据了解,吉林大路快速路从2018年6月份开始建设,到2019年10月1日正式通车。通车后将机场高速与城市快速路体系进行了连通,缓解了该路段交通拥堵情况。2020年4月,吉林大路快速路进入到景观提升建设,6月末硬化铺装工作结束,7月15日剩余的绿化与亮化工程也已经结束。

除上述两条备受市民关注的道路建设以外,惠工路机场大道于4月上旬复工,正在进行远达大街起点处路基土方、下穿洋浦大街桥土方及桩

基施工;建业大街延长线已完成可研批复、施工图设计等;安庆路暗渠改造3月中旬复工,计划9月30日道路工程完工;开运街南延长线4月下旬复工,正在实施道路工程。

2020年上半年,长春市建委主要领导、分管领导数次深入工程一线,调度工程进度,市委、市政府“专班包保”推进协调解决影响工程建设的突出问题,确保各项重点工程按计划顺利实施。为解决百姓出行难题,提升城市生活品质,做出应有贡献。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

相关新闻>>

11日起 北凯旋路半幅封闭施工

近日,城市晚报全媒体记者了解到,从8月11日起,北凯旋路(北四环路至富盈路)进行半幅封闭施工,行人和车辆注意绕行。

8月7日,长春宽城经济开发区管委会发布道路施工封路公告,因北凯旋路道路改造项目施工,为确保工程按时完工、社会车辆及行人的交通安全,宽城经济开发区管委会决定对北凯旋路(北四环路至富盈路)进行

半幅封闭施工,封闭范围:北凯旋路(北四环路至富盈路);封闭时间:2020年8月11日至11月15日;施工期间,请该路段过往车辆和行人按照提醒标志及导向标志通行,注意人身安全;严禁非施工车辆驶入封闭施工路段或随意停放。因道路施工给周边单位和个人带来的不便,相关部门请求广大市民谅解。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

设计理念中融入汽车元素 这座主题天桥颜值很高



随着城市交通的不断发展,为了方便广大市民快捷安全出行,长春市在重要的交通节点处新建成很多过街天桥。近日,在长春市西湖大路(西四环路)车城万达广场附近竣工一座过街天桥,这座天桥在设计理念中融入了汽车元素,从外观上看很漂亮,给人一种眼前一亮的感觉。

9日,城市晚报全媒体记者来到了西湖大路车城万达广场附近的长春西四环路(万达)天桥处,只见天桥通身银色,横跨西湖大路,连接车城万达广场和对面的居民小区。记者注意到,上下天桥的梯道台阶和桥面都为浅红色,桥体上有排列不均匀,大大小小的圆形和三角形,这样的形状上画着小轿车、大卡车等图案和汽车的标志,在形式上十分新颖。

据了解,西四环路(车城万达广场)人行过街天桥位于西四环路/丙十二路(路口)北侧,天桥上跨西四环路,呈“Z”字型布置,沿西四环路两侧人行过街天桥各设置一座1:2的梯道。其中天桥主桥为两跨连续钢板梁,主桥长61.4m,全宽3.6m;

梯道为三跨连续钢箱梁,梯道共长41.32m,全宽4.2m。在主桥与梯道处都设置了挡雨棚,主桥采用钢结构罩棚形式。罩棚侧面呈筛孔状,在设计理念上也融入了汽车元素,更加符合地域特色。同时,梯道采用钢结构与均质钢化玻璃相结合的罩棚形式,结实而气派。

记者注意到,西四环路(车城万达广场)的车流量非常大,而且不时还有大货车通过,车速也比较快。车城万达广场的对面就是波尔的家小区和中铁香堤美郡小区等。

波尔的家小区的居民栾先生说,以前,他们从小区到万达广场逛街或是去附近的公园锻炼,都需要

通过西四环路,安全隐患很大,现在,附近几个小区的居民都能从天桥上安全通过,真的再也不用担心了。

为了让行人出行更加安全、便捷,除了这座刚刚竣工的汽车主题的西四环路(万达)天桥以外,长春市已经在两横三纵快速路和重要的交通节点处建设了20多座过街天桥。

据了解,这些天桥上都增设了雨棚、梯道防滑等人性化措施,相关部门还在施工路口加装隔离护栏、警示牌,提醒行人不要横穿马路等。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道 蒋盛松 摄

四平一恶势力犯罪团伙 被公开宣判

近日,四平市铁西区人民法院依法对郎某、兰某等18名被告人涉恶一案进行公开宣判,由于疫情以及异地羁押的原因,铁西区法院采取分组的形式,在四平、梨树两地同步进行宣判。该案系恶势力犯罪团伙,涉及寻衅滋事、聚众斗殴、故意毁坏财物、强迫交易、妨害作证、包庇6个罪名。

经审理查明,自2011年5月起至案发,郎某、兰某纠集律某等人,分别在双辽市、四平市铁西区等地多次实施寻衅滋事、故意毁坏财物以及聚众斗殴等违法犯罪活动。其中,该团伙组织成员在双辽市实施打砸劫迁户玻璃、

推倒烟囱、掐断电源等任意损毁公私财物等寻衅滋事行为,涉及报案人员40余人。王某等8人积极参与前述相关人员组织实施的故意毁坏财物、强迫交易等违法犯罪活动。杨某另在四平市铁东区参与与李某(另案处理)、孙某(另案处理)等人共同实施的寻衅滋事犯罪活动。

法院认为,公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实充分,指控相关罪名成立,依法对被告人兰某判处有期徒刑十年六个月,其余被告人分别判处八年六个月至一年三个月不等的刑期。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

延边一女子被大黄蜂蜇伤 经医院抢救无效身亡

8月3日下午,延边天桥岭林业局张家店林场发生一起大黄蜂蜇人事件,两名群众上萝卜地劳动时,不料惊扰了地边大黄蜂窝,其中一名女子躲避不及被大黄蜂蜇伤,送往医院救治,经抢救无效身亡。

8月4日上午,天桥岭森林公安局张家店派出所接到家属的求助,鉴于事件的特殊性,该所立即将情况向上级机关报告,延边森林公安局和天桥岭森林公安局刑侦技术人员在现场勘查时发现萝卜地边上有一窝大黄蜂。由于蜂窝的位置比较隐蔽,不易被人发现,为防止大黄

蜂继续伤人,张家店派出所民警立即组织专业人员利用煤气喷火枪消灭这窝“惹事野蜂”,经过半小时的火攻,成功捣毁这窝害人的大黄蜂。

民警提醒林区群众:当前正值野蜂大量繁衍时期,野外活动时一定要注意自身安全,发现有野蜂活动时一定要保持安全距离,野蜂一旦受到惊扰,极易向人发起攻击,一旦被野蜂毒针蜇伤,后果不堪设想。如被马蜂蜇伤,应及时到医院进行救治。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

一男子盗刷他人支付宝近10万元 警方提醒,在弃用手机号之前,一定要记得解除手机号绑定的各类信息

近日,洮南市公安局富文派出所接到居民薛某报案,5月25日至6月13日期间,其支付宝内现金被多次盗刷,总金额近10万元。接到报案后,富文派出所立即组织精干警力进行侦查,并锁定嫌疑人杜某。

通过进一步工作,民警逐步摸清杜某行动轨迹、家庭住址。7月20日晚7点,民警将嫌疑人杜某在其家中抓获。经询问,杜某对盗刷他人支付宝的犯罪事实供认不讳。

原来,被害人薛某曾用手机尾号“5600”的手机号码注册了支付宝账号。后来,薛某将该电话号码弃用,但并未将支付宝与该手机号解

绑。2019年,薛某弃用的手机号被杜某补办。今年5月,杜某突然发现用该号码注册的支付宝账号经过几次消费后,自己的银行卡余额并没有减少。于是,杜某便开始大肆刷支付宝消费,打赏主播、买保险、转账还钱……仅仅18天,杜某就先后盗刷被害人支付宝50余次,总计金额近10万元。

目前,杜某因涉嫌盗窃已被公安机关依法刑事拘留。警方提醒:广大群众在更换、弃用手机号之前,一定要记得解除手机号绑定的各类信息,以免造成不必要损失。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

四平市消防救援支队铁东大队 开展消防产品检查工作

为进一步做好社会面火灾防控工作,规范消防产品市场秩序,提高广大消费者的消防产品质量意识,8月5日,铁东消防救援大队联合区工商部门深入辖区积极开展消防

产品突击检查,严查消防产品的使用领域、产品质量、市场准入等情况。通过此次消防产品检查,增强了消防产品售卖企业的产品质量意识,有效净化消防安全环境。/褚宇峰

公主岭市消防救援大队 开展易燃易爆场所消防安全检查指导工作

8月7日,公主岭消防救援大队监督检查人员深入辖区加油站、加气站开展消防安全检查指导工作。期间,监督检查人

员重点对各站内各项消防安全管理制度是否落实,消防设施和灭火器材配备是否完好用等方面进行检查。/刘铁男